

午托班“慈祥爷爷”多次当众猥亵女童

性质恶劣,启东法院从重处罚判7年

2019年12月,家住南通启东的黄莉再次听到女儿叶倩说下身不舒服,询问得知女儿被午托班老头多次猥亵,黄莉选择报警。经查,这个午托班有多名女童遭到猥亵,叶倩只是其中的一个。现代快报记者了解到,2020年7月,启东市人民法院对该案作出一审判决,午托班经营者张群晖因猥亵儿童罪,被判处有期徒刑七年。

通讯员 倪栋威 现代快报+/ZAKER南京记者 严君臣

案发 午托班女童遭猥亵

2018年9月,叶倩就读启东市某小学一年级。2019年3月至4月,10月至案发前,黄莉将女儿叶倩寄托在学校附近由张群晖及妻子开办的午托班。与叶倩一同在这个午托班上的,还有17个小朋友。

叶倩没有想到的是,看似慈祥的张爷爷向她伸出罪恶之手。在叶倩记忆中,张爷爷第一次摸自己是在一年级时,自己当时穿的是长袖T恤衫、松紧牛仔裤,在张爷爷房间里,张爷爷从后面将她抱到床上,让自己坐在张爷爷的腿上,隔着裤子摸之后,又用双手伸进裤子摸。

叶倩将此告诉了同在午托班的顾诗文。顾诗文的反应让叶倩吃惊,“我也被张爷爷摸过。”

午托期间,叶倩说过几次下身不舒服,黄莉检查发现女儿下身阴部红肿,没有当回事。直到12月,叶倩连续几天说下身不舒服,黄莉检查再次发现红肿,此时,叶倩告诉母亲,午托班张爷爷经常带她到小房间捏她的下身。黄莉这才意识到,女儿被猥亵了。12月12日,黄莉向公安机关报警。当天,张群晖被公安机关抓获,归案后,张群晖没有如实供述犯罪事实。

调查 多个孩子目击现场

公安机关侦查发现,被猥亵的除了叶倩、顾诗文,还有顾诗文的同班同学王韵。

顾诗文和王韵从一年级到三年级,均在张群晖开办的午托班。按照顾诗文和王韵的描述,两人最早分别在二年级上学期和一年级上学期被张群晖实施了猥亵。

令人胆寒的是,张群晖实施猥亵时丝毫不顾忌边上还有众多未成年人。顾诗文多次看到张群晖摸叶倩、王韵“小便的地方”,王韵则看到张群晖多次将手伸到顾诗文的裤子里面。

庭审中,检方指控,2017年9月至2019年12月,被告人张群晖在其住宅内开展午托业务期间,利用开展午托业务接触学生的机会,在午休房间或客厅对小学女生叶倩、顾诗文、王韵多次猥亵。其中,对叶倩猥亵十余次,对顾诗文猥亵三次,对王韵猥亵四次。

检方认为,被告人张群晖在从事学生午托业务过程中,为寻求性刺激,多次猥亵多名不满十二周岁的儿童,且部分猥亵行为在公共场所当众实施,情节恶劣,应当以猥亵儿童罪追究刑事责任。

法院 性质恶劣,从重处罚

启东法院经审理查明,2017年9月至2019年12月份期间,被告人张群晖在其经营的午托班内,利用中午学生午托之际,在客厅、床上等处先后多次对被害人叶倩(女,2012年1月出生)、王韵(女,2011年3月出生)、顾诗文(女,2011年7月出生)进行猥亵,并被部分学生发现。

启东法院审理认为,被告人张群晖对被害人叶倩、王韵、顾诗文猥亵行为的场所是开放式的托班,且有部分学生曾发现其实施猥亵行为,应当认定为在公共场所当众猥亵儿童。案件侦查期间及庭审中张群晖均未供述其主要犯罪事实,其行为性质恶劣,社会影响极坏,对其应从重处罚。

据此,启东法院对被告人张群晖及其辩护人的辩解、辩护意见,不予采纳。

启东法院审理认为,被告人张群晖在公共场所当众猥亵多名儿童,其行为已构成猥亵儿童罪,依法应追究刑事责任。最终法院作出一审判决,被告张群晖因猥亵儿童罪,被判处有期徒刑七年。

(文中人物为化名)

“励志”团伙 墙上挂白板每月拼“绩效” 伪装网游美少女专骗男人

一家电脑公司的墙上挂着小白板,上面标注着本月目标和完成数字。这其实是一家诈骗公司,该公司员工将自己打造成年轻貌美、热爱游戏的单身少女,引诱男性网友到其推荐的网游上充值消费。现代快报记者了解到,近日,盐城亭湖警方驱车数千公里,跨省破获一起网络交友诈骗案,抓获犯罪嫌疑人10多名,涉案金额超50万元。

通讯员 吴坚 现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军

报案 网恋“女友”不停让他充值玩游戏

“本来以为找到了一个贴心的女友,没事两个人还能一起玩游戏,钱投入了不少,可人从来都没见过。”今年2月份,盐城市公安局亭湖分局东城派出所接到居民小戴报警称,其在某社交平台上结识了“女友”,疑似被骗。

“玩游戏的瞬间所有烦恼都会忘记,等你忙完了,我可以陪你一起玩游戏放松。”在双方进一步的聊天中,女生的每一句话仿佛都戳中了小戴的内心。两人很快就确立了恋爱关系。

接下来,两人就像所有热恋的情侣一样,互相嘘寒问暖,甚至约好一起见面、旅行,可每当小戴想视频聊天时,“女友”都会以各种理由转至语音通话。“热恋”的过程中,为讨“女友”开心,小戴不断在游戏中充值升级。

但时间一长,小戴与女友提议退出游戏时,“女友”便向其推荐可回收账号的好友,随后该好友更是以“更改普通账费”“保证金”为由向小戴索取数千元,感觉不对劲的小戴这才意识到可能被骗,向警方求助。

收网 警方兵分两路,端掉诈骗团伙

民警侦查后判断,这是一宗典型的网络交友诈骗,实施诈骗的是一个公司化运作的诈骗团伙。循线追踪,民警逐步掌握了该诈骗团伙的运作模式,一个盘踞在大连的诈骗团伙浮出水面。

经过缜密侦查,警方成功锁定该团伙的藏匿窝点,同时获取了一条重要线索:主要嫌疑人张某已回吉林省的家中。专案民警兵分两路,分别前往大连、吉林在当地警方配合下开展抓捕工作。

7月22日,分赴两地的民警同时展开抓捕行动,一举捣毁该诈骗团伙窝点,抓获以张某为首的犯罪嫌疑人10余名,现场查扣涉案电脑、手机等。

盐城市公安局亭湖分局刑警大队民警施建焯告诉现代快报记者,该公司为了针对“男性玩家”引流,在各类社交、交友平台注册账号,将人设打造成年轻貌美、热爱游戏的单身少女,引诱男性网友到其推荐的网游上充值消费,再通过各种手段、环节诱骗男性网友购买升级道具,以获取更多利益。

提醒 网上交流,不要轻信花言巧语

据嫌疑人张某交代,受害人在玩游戏时,经常会输掉游戏,或不愿再充值,这时“女友”就会撒娇、卖萌,要求受害人快点跟上节奏,引诱其更多、更大方地在游戏中充值、购买道具,以获取利益。

经查,该团伙伪装成某电脑公司入驻写字楼以掩人耳目,通过招聘入职的员工都会收到话术本,接受先期培训。在工作期间,公司还会不定期地组织开展交流学习和经验分享,提升这些员工诱人上钩、骗人充值的“业务水平”,并且制定了“绩效考核”“挂图作战”等严密的管理方式。

办案民警告诉记者,该诈骗公司分成几个小组互相比拼“绩效”,墙壁上挂白板,每天公布每个小组和每个员工的“绩效”,直至民警抓捕当天,墙面上的白板还标注着“本月目标20W”“完成136184”等情况。

目前,该案嫌疑人均因涉嫌诈骗,被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。警方提示:无论是上网交友还是网络游戏,都需要保持警惕,不要轻信花言巧语,任何时候涉及钱财的话题都要多留个心眼。

84岁老汉菜市场卖违禁“壮阳药” 被抓时还有1000多粒没出手



警方查获的涉案性保健品 法院供图

快报讯(通讯员 陆研 记者 刘遥)南京一个年过八旬的老汉,退休后无所事事,在菜市场摆摊卖起了“壮阳药”。警方在他身上、家中搜出了1000多粒尚未销售、来历不明、含有违禁成分的性保健品。近日,南京市六合区人民法院开庭审理该案。现代快报记者了解到,六合法院审理过不少销售有毒、有害食品案,这名老汉的年纪是最大的。

家住南京市六合区的李老汉,今年84岁,2019年8月,他认识了59岁的老张。看到老张在卖性保健品,李老汉来了兴趣,就从老张手里拿了四五次货,又从其他地方进了点,准备赚上一笔。

李老汉自称是文盲,他也不过问这些药物的成分和来历。2020年初,没有实体店的李老汉,在某菜市场支了个摊子,向过路的人卖药。今年2月,有一名老人在菜市场角落里看到了李老汉的摊子,谈了谈价格,买走了一瓶叫“黑倍王”的性保健品。

公安机关在抓获李老汉时,在他身上和家中查获了1000多粒尚未销售的性保健品。警方还陆续将老张,以及老张的上线进货方抓获归案。经检测,被查获的性保健品均被查出违禁成分。

2020年7月28日,六合区人民法院开庭审理该案。李老汉等6名被告人均认罪认罚。

公诉人认为,李老汉等6名被告人销售有毒、有害、非食品原料的食品,应当以销售有毒、有害食品罪追究他们的刑事责任。其中,李老汉已满75岁,系老年人犯罪,可以从轻或减轻处罚,建议法庭对其判处有期徒刑6个月,缓刑1年。建议法庭判处其余被告人1年1个月至7个月(缓刑1年)不等的有期徒刑,并处罚金。在缓刑考验期内的被告人,禁止从事食品生产、销售相关活动。

几名被告人在庭审最后均表示不会再犯。

经过半个多小时的庭审,法庭宣布休庭,择日宣判。

(文中人物均化名)

奇葩组合 小伙入室盗窃,搭档是亲妈

快报讯(通讯员 李萍 记者 毛晓华)都说父母是孩子的榜样,然而近日泰州警方破获一起入室盗窃案,嫌疑人竟是一对母子,21岁的儿子和41岁的母亲组成搭档,盗窃财物拿去挥霍。

现代快报记者了解到,7月19日晚,泰州高港区永安洲镇上桥老街一店铺门锁被人为撬开,抽屉内大量现金、名牌香烟等物品被盗,损失总价值达13000余元。接到报警后,高港公安分局迅速开展案件侦办工作,民警通过

公共视频等线索,确认犯罪嫌疑人为一男一女。

经过多人缜密侦查,最终锁定男性嫌疑人为21岁的范某,并确定了该嫌疑人位置。近日,泰州公安高港分局民警在南通崇川区警方的配合下,将范某抓获。

让公安民警没想到的是,与范某一同作案的,竟是他41岁的母亲。经审查,范某与母亲周某共同盗窃财物,并挥霍掉盗窃得来的现金。目前,两人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步办理之中。